

Вырезка из газеты

КУЗНЕЦКИЙ
РАБОЧИЙ

от
Новокузнецк
Сталинск

17 ФЕВ 1962
Газета №

Начало дружбы

5

Недавно на Запсиб прибыли артисты Кемеровского областного драматического театра имени А. В. Луначарского. Они приехали в гости к строителям Западно-Сибирского металлургического завода впервые. И надо надеяться, что их спектакль «Проводы белых ночей» будет тепло встречен.

Спектакль интересный: о молодежи, любви, смысле жизни. О том, что волнует сегодня молодежь. Актеры будут играть только один вечер, но надо полагать, что эта их первая гастрольная поездка явится началом большой дружбы запсибовцев с

Кемеровским театром. Артисты уже давно собирались побывать у комсомольцев и с радостью приняли их приглашение.

В этом спектакле будут заняты артисты: Г. С. Ишкова, В. Д. Таршис, Т. А. Домрачева, А. Н. Константинов, В. И. Боборыкин и другие.

Сегодня в 6 часов вечера в клубе «Комсомолец» поднимется занавес, и зритель сам, своими аплодисментами, оценит труд гостей: артистов, художников, режиссера Ю. В. Изюмского.

Ю. БЕЛОВ.